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Az 1859-ben, Charles Darwin elmélete alapján megjelent A fajok ere-
dete című könyv alapján lényegében már teljesen tisztában vagyunk 
saját egónk helyével a világban. Itt világosan ki van fejtve az egész 
evolúció, attól kezdve, hogy valahol a világegyetemben találkozott 
két vízcsepp, azok meg elkezdtek fejlődni. Ezért nem orrolok meg 
arra sem, hogy néha vízfejűnek mondanak, mert tudom, hogy igazuk 
van, hiszen a H2O az alapanyagunk. Tehát így fejlődött ki lassan az 
élővilág, amely  utolsó lépésként kierőltette magából a homo sapienst, 
és ezzel az egész evolúciós menet a csúcsra ért. Szerintem azért csak 
fejlődött tovább, mert később megjelent a mohó sapiens is, amely 
ugyan genetikailag nem bizonyított, de mégis egy felsőbbrendű lény 
lehet, hiszen ez a kb. 10%-os kaszt birtokolja a világ gazdaságának és 
gazdagságának több mint 90% -át. Érdekes módon, míg az állatvilág 
békésen megvan, és a tápláléklánc biztosítja az állandó egyensúlyt – ha 
a tudattal megáldott ember nem lép közbe –, addig a humán társad-
alomban óriási feszültségek és hatalmas diszkordancia van, éppen az 
egyesek által felhalmozott vagyoni egyen etlenségek okán. Persze ah-
hoz, hogy mindez így legyen, véleményen szerint mindig kell legyen egy 
ideológia, egy eszme, amit megbízott bigottok terjesztenek, és amit mi, 
halandó többség legtöbbször minden megfontolás nélkül tudomásul 
veszünk, elfogadunk, és még hiszünk is benne. Ha csak az utóbbi 150 
évet vesszük, szinte közhelynek számít, hogy az ún. baloldal mindig az 
elnyomottak, szegények, az elesettek pártján állt, de persze ettől azó-
ta sem változott érdemlegesen majdnem semmi, csak a hatalom ván-
dorolt legtöbbször az ölükbe. Hatalmas osztályharcot vívtak a kapital-
izmusban, a munkások viszont mindig a helyükön maradtak ugyanolyan 
alacsony bérért, és a szocializmusban deklarált proletárdiktatúra se 
tévesszen meg senkit. Egy időben a bérharc volt a fő foglalkozásuk, de 
ha rátekintünk a mai keresetekre, akkor világosan látható a statisztikai 
adatokból, hogy a világ legtöbb országában még mindig a ’70-es évek 
bérei a dominálók, tehát ilyen megközelítésben nem sokat haladt a világ 
előre. Ma már megint egy másik elv, éspedig a rasszizmus elleni harc 
határozza meg tevékenységüket, amely ideológiával elmennek a falig, 
és érdekes módon ugyanaz a baloldali tömb vedlett át zászlóvivővé és 
mint lakmuszpapír úgy változtatják színüket, a megrendelőjük elvárá-
sai szerint. Ma már lényegében az egész nyugat kormánypolitikájában a 
sokszínűség, a diverzitás elvét vallja, és gyakran még az alkalmassági 
vagy képességi különbségek ellenére is a fehér ember kárára döntenek. 
Sok helyen már IQ-tesztet sem gyakorolnak, hiszen már az is egy rasszis-
ta megnyilvánulás, pedig csak egy pillantást kellene vetni a Nobel-díja-
sok névsorára. No, nem a Nobel-béke díjasokéra! Akkor most Hararitól 
idéznék: „Az emberi bölcsesség ereje hatalmas, de nem becsülhetjük 
alá az emberi butaságét sem”. Írom mindezt azért, mert megítélésem 
szerint már mosolyt csalhat sokak arcára, mikor egy amerikai állatvédő 
szervezet egészen mérsékelt (hogy enyhén fejezzem ki magam) tudo-
mányos indokkal a tejivás beszüntetéséért agitál, mondván, hogy a tej 
a felsőbbrendűség jelképe. Gondolom, nem kell már sok idő, és kiderül, 
hogy a tejben bűnös náci elvek vannak kódolva. Ide kívánkozik egy 
ókori bölcs közmondás, miszerint „A zseni megrendülve hallgatja a 
mennydörgést, a dilettáns túl akarja kiabálni”.  Ezért nagyon jó a 
meglátása Robert Frost-nak: „A világ tele van készséges emberek-
kel. Az egyik fele kész dolgozni, a másik fele kész hagyni őket dolgo-
zni”. Tehát a világ egyik fele megtermeli a fogyasztási cikkeket, míg 
a másik fele gyártja az elméleteket, amit én laikus módon ingyenélésnek 
neveznék. Tisztelettel,
Bilibók Károly

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lyek 
kö zöl he tõ nyel ven íród tak, sze mé lyi sé gi jo go kat nem sér te nek, a köz 
fi gyel mé re ér de me sek. Szer kesz tõ sé günk nem vál lal fe le lõs sé get az 
üzenetek tar tal má ért, a kül dõk te le fon szá ma it nem je gyez zük.
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A kocsmában mondja az egyik részeg a 
másiknak:
– Tudod, komám, a feleségem emlékére 
iszom. Egy áldott jó asszony volt, minden 
nap templomban járt, napközben állandóan 
a Bibliát olvasta, este zsoltárokat énekelt. 
Egy héten háromszor meghívta a papokat és 
a kántort ebédre.
– Akkor a feleséged egy angyal volt. Biztos az 
Úr ezért szólította magához.
– A fenét szólította! ... (poén a rejtvényben)
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Véleményét elküldheti

Adventi hangverseny
Jótékonysági adventi koncertet 
szerveznek a csíkborzsovai 
templomban december 15-én, 
szombaton 16 órától. Házigazda 
a Csíkborzsovai Férfikórus, 
amely a székelyudvarhelyi 
Camerata Nőikart látja vendé-
gül. A hangversenyen begyűlt 
pénzadományt a csíkszent-
miklósi Flora Beáta megsegí-
tésére ajánlják fel a szervezők. 
Vezényel Ványolós András és dr. 
Orosz-Pál József, zongorán kísér 
Ványolós Orsolya.

Delikates karácsonyi 
vásár
Kézműves karácsonyi vásárt 
tart ismét a Delikates divatmű-
hely Csíkszeredában. A vásár 
pénteken 17-20.30 óra között, 
illetve szombaton 10-19 óra 
között lesz látogatható a Nagy 
István Művészeti Középisko-
lában. A kétnapos eseményen 
harmincöt helyi kézműves 
tervező, vállalkozás mutatja be 
termékeit. Kaphatók lesznek 
karácsonyfadíszek, fából ké-
szült és horgolt játékok, kézzel 
festett és egyedi tervezésű 
ruhák, természetes alapanya-
gokból készült kozmetiku-
mok, kézműves csokoládék 
és mézeskalácsok, bőrből és 
textilből készített kiegészítők 
és különleges ékszerek, hasz-
nálati és dekorációs tárgyak. Az 
esemény mindkét napján részt 
vesznek civil szervezetek, és 
lesz játszóház is a gyerekkel 
érkezők számára.

A halottember
Kétszer is látható lesz Háy 
János, A halottember című mű-
vének előadása decemberben 
a Csíki Játékszín Hunyadi János 
Kamaratermében. Az előadást 
december 15-én, szombaton 
19 órától, valamint december 
27-én, csütörtökön szintén 19 
órától tűzte műsorára a társulat.
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